

书写了中华民族几千年历史上最恢宏的史诗

——论学习贯彻习近平总书记在庆祝中国共产党成立一百周年大会上重要讲话

人民日报7月2日评论员文章：书写了中华民族几千年历史上最恢宏的史诗——论学习贯彻习近平总书记在庆祝中国共产党成立一百周年大会上重要讲话。文章摘编：

习近平总书记在庆祝大会上发表重要讲话，深情回顾中国共产党百年奋斗的光辉历程，高度评价一百年来中国共产党团结带领中国人民创造的伟大成就，庄严宣告“我们实现了第一个百年奋斗目标，在中华大地上全面建成了小康社会”，精辟概括“坚持真理、坚守理想，践行初心、担当使命，不怕牺牲、英勇斗争，对党忠诚、不负人民的伟大建党精神”，全面总结以史为鉴、开创未来的“九个必须”，号召全体中国共产党员在新的赶考之路上努力为党和人民争取更大光荣。习近平总书记的重要

讲话，高屋建瓴、思想深刻、内涵丰富，具有很强的政治性、思想性、理论性，体现了深远的战略思维、强烈的历史担当、真挚的为民情怀，是一篇马克思主义的纲领性文献，为全党全国各族人民向第二个百年奋斗目标迈进指明了前进方向、提供了根本遵循。

习近平总书记指出：“一百年来，中国共产党团结带领中国人民，以‘为有牺牲多壮志，敢教日月换新天’的大无畏气概，书写了中华民族几千年历史上最恢宏的史诗。”回望百年奋斗历程，我们浴血奋战、百折不挠，创造了新民主主义革命的伟大成就，以英勇顽强的奋斗向世界庄严宣告，中国人民站起来了，中华民族任人宰割、饱受欺凌的时代一去不复返了！我们自力更生、发愤图强，创造了社会主义革

命和建设的伟大成就，以英勇顽强的奋斗向世界庄严宣告，中国人民不但善于破坏一个旧世界、也善于建设一个新世界，只有社会主义才能救中国，只有社会主义才能发展中国！我们解放思想、锐意进取，创造了改革开放和社会主义现代化建设的伟大成就，以英勇顽强的奋斗向世界庄严宣告，改革开放是决定当代中国前途命运的关键一招，中国大踏步赶上了时代！我们自信自强、守正创新，统揽伟大斗争、伟大工程、伟大事业、伟大梦想，创造了新时代中国特色社会主义的伟大成就，以英勇顽强的奋斗向世界庄严宣告，中华民族迎来了从站起来、富起来到强起来的伟大飞跃，实现中华民族伟大复兴进入了不可逆转的历史进程！这一百年来开辟的

伟大道路、创造的伟大事业、取得的伟大成就，必将载入中华民族发展史册、人类文明发展史册！

回望过往的奋斗路，眺望前方的奋进路，我们壮志在胸，豪情满怀！过去一百年，中国共产党向人民、向历史交出了一份优异的答卷。现在，中国共产党团结带领中国人民又踏上了实现第二个百年奋斗目标新的赶考之路。征途漫漫，惟有奋斗。在全面建设社会主义现代化国家新征程上，更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围，增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”，牢记“国之大者”，以赶考的清醒和坚定答好新时代的答卷，全面建成社会主义现代化强国的目标一定能够实现，中华民族伟大复兴的中国梦一定能够实

(新华)

“

值此中国共产党成立100周年之际，我谨代表朝鲜劳动党全体党员、朝鲜人民并以我个人名义，向尊敬的习近平总书记同志，以及中国共产党全体党员和兄弟的中国人民致以热烈祝贺和同志般的亲切问候。朝鲜劳动党愿同中国共产党一道，毫不动摇地把双方共同的社会主义建设伟业奋力推向前进，使之永葆生机和活力。

——朝鲜劳动党总书记、朝鲜民主主义人民共和国国务委员长金正恩

祝中国共产党不断发展壮大，带领中国人民在中国特色社会主义建设取得圆满成功！祝越中两党两国关系健康稳定发展、不断走深走实、取得更多成果！

——越南共产党中央总书记阮富仲

我们谨对中国共产党团结带领中国人民取得的伟大而全面的成就予以最高评价和最热烈祝贺，这是我们沿着社会主义道路推进党和国家建设事业的宝贵经验和巨大鼓舞。

——老挝人民革命党中央总书记、国家主席通伦

贵党波澜壮阔的发展历程充分证明，中国共产党坚韧不拔的能力与品格使其不仅能够克服每一个困难与挑战，还能够提出并实现重大目标。

——古共中央第一书记、古巴国家主席迪亚斯-卡内尔

生逢盛世不负盛世 牢记使命再谱新篇

——访出席庆祝中国共产党成立100周年大会的我省全国先进模范代表

■据福建日报

胸怀千秋伟业，恰是百年风华。1日上午，庆祝中国共产党成立100周年大会在北京天安门广场隆重举行，习近平总书记在大会上发表重要讲话。

来自福建多个行业的全国先进模范代表，手持大会请柬，喜气洋洋走进会场，与全国人民一道，回顾百年历程、展望光明前景，共同庆祝伟大的中国共产党百年华诞。

福建的同志们表示，习近平总书记的重要讲话，是中国共产党百年历程的回响曲，是开启新征程的宣言书，是奋进新时代的集结号。回望百年，中国共产党将血与泪、冰与火、苦难与辉煌，写进了这个古老民族从磨难中成长、从磨难中奋起的壮丽史诗。百年峥嵘，中华民族经历了从站起来、富起来到强起来的伟大征程，带给我们的不只是自豪与骄傲，更多的是来自心灵深处的震撼与激励。

“很荣幸能在天安门观礼台上观看庆祝建党百年盛会，聆听习近平总书记的重要讲话，给了我一次精神补钙、涤荡心灵的宝贵机遇。”寿宁县下党党委书记项忠红激动地说，习近平

总书记的重要讲话，满怀对党、对人民的无限深情，让人激情澎湃、由衷爱戴。我们将坚定沿着习近平总书记指引的方向，以荣膺全国先进基层党组织为新起点，继续发扬“弱鸟先飞、滴水穿石、埋头苦干、久久为功”精神，锲而不舍唱好致富山歌，奋力开拓下党乡村振兴新局面，努力走出一条具有闽东特色的乡村振兴之路。

“我们生逢盛世，当不负盛世。亲临盛会，我更加深切感受到，在中国共产党的坚强领导下，一个更加强大的中国屹立在世界东方。”全国优秀党务工作者、福州市园林中心党委书记、主任杨晓表示，要坚定理想信念，坚持以人民为中心的发展思想，把习近平总书记的重要讲话精神和对福州城市发展的殷切嘱托铭记于心，并转化为实际行动，爱岗敬业，继续做好城市的园林绿化建设，为建设现代化国际城市贡献自己的力量。

“政务服务工作永无止境！我们将积极响应党中央号召，牢记初心使命，践行党的宗旨，继续为实现人民对美好生活的向往不懈努力奋斗。”福州市行政服务中心党组成员、机关党委

书记俞新林表示，要认真贯彻落实习近平总书记在庆祝大会和“七一勋章”颁授仪式上的重要讲话精神，以荣获“全国先进基层党组织”为新起点，在全面建设社会主义现代化强国的第二个百年征程中更加务实创新、奋发有为、为民服务。

“习近平总书记在大会上庄严宣告，中华大地全面建成了小康社会。作为一个中国人、一名共产党员，感到十分自豪，更深切地感受到社会主义好、中国共产党好。”全国抗击新冠肺炎疫情先进个人、福建医科大学附属第一医院党委副书记、院长康德智说，百年辉煌成就的取得，一个重要原因是共产党根植于人民、依靠人民、一切为了人民。“作为一名党员、医生，我要进一步增强‘四个意识’、坚定‘四个自信’、做到‘两个维护’，继续立足岗位做好本职工作，为健康中国建设作出应有的贡献。”

“我们要牢记习近平总书记殷切嘱托，响应党中央号召，牢记初心使命，坚定理想信念，践行党的宗旨，永远保持同人民群众的血肉联系，大力弘扬伟大建党精神，昂首迈向第二个百年新的赶考之路。”福建的同志们满怀信心说道。

支付宝绑定工行卡优惠乘车活动 最低1分钱公交出行

即日起至2021年10月31日，在支付宝上搜索“福建工行公交”，使用绑定的工行卡支付1分钱，即可购买1张公交乘车券，每位客户每月最多可购买20张公交车乘车券。

活动对象：

持有福建工行卡(不含厦门)的客户

操作方法：

1. 客户进入支付宝app，绑定福建工行卡后，依次点击右下角【我的】——右上角【设置(或小齿轮标志)】——【支付设置】——【支付顺序】，选择【中国工商银行储蓄卡】或【中国工商银行信用卡】作为首选扣款方式。

2. 活动期间，客户使用支付宝app，在支付宝活动页面(使用支付宝扫描线下物料海报的二维码，或在支付宝app内搜索“福建工行公交”可到达活动页面)，使用绑定的工行卡支付一分钱即

可购买1张公交乘车券。

3. 客户在所持乘车券有效期内(自领取之时起24小时内有效，逾期未使用将自动作废，已支付1分钱无法退款，请按需购买，及时使用)；在福建区域(除厦门外)使用支付宝app，进入首页上方【出行】页面，选择“公交”(乘车码)刷码乘坐公交，支付时自动抵扣。

活动细则：

1. 活动期间每张公交乘车券至多抵扣1元，乘车券不可叠加使用，不可找零不可兑现。

2. 每个月发售不超过95588张公交乘车券，售完即止，每位客户每月至多可以购买20张公交乘车券，活动名额有限，先到先得。

3. 公交乘车券使用范围：在福建区域(除厦门外)使用支付宝app，进入首页上方【出行】页面，选择“公交”(乘车码)刷码乘坐公交，支付

时自动抵扣；如实际票价高于乘车券的金额，则需补缴差额。充值交易以及使用交通卡储值余额乘车不享受此优惠。

4. 如享受优惠的交易发生退款，仅退还客户实际支付的金额(不含抵扣金额)，已使用乘车券不再补偿。

5. 活动仅限支付宝实名认证客户参加，符合同一设备、同一注册手机号、同一银行卡预留手机号、同一银行实体卡号、同一身份证号或者同一支付宝账号等任一条件的均视为同一客户。客户需使用本人的电子设备、支付宝账号、银行卡、二维码等亲自参加。

6. 在参与本次活动过程中，客户对活动如有疑问，可联系工商银行客服热线95588或支付宝客服热线95188协助处理乘车券的使用/核销问题。